# 提前啦!老城区15日起供暖

延长的供暖天数不需另缴费

本报枣庄11月12日讯(记 李淼) 12日,记者从枣 庄热力公司了解到,由于今 年的天气比较寒冷,因此热 力公司决定15日起开始供 暖,比以往提前了5天。延长 天数市民无需另缴供暖费。

由于今年的气温较往年

要低,因此不少市民拨打本 报问暖热线8881030询问供暖 时间,并表达了希望提前供 暖的愿望。市民王先生告诉 记者,由于今年的气温比较 低,而自己刚刚有了小孩,还 有年迈的父母,因此希望早 点供暖。市民刘晓红也表示,

今年天冷,希望热力公司可 以灵活一些,早点供暖。"现 在晚上睡觉都得盖两床被 子,实在是太冷了,全家人都 在盼着暖气。"刘晓红说。

12日,枣庄市热力公司 的负责人告诉记者,为了满 足广大市民的要求,本月15 日开始,老城区将全面供暖 "今年的气温比往年要低,因 此我们经过商议决定提前5 天供暖,此外,提前的5天并 不算人110天供暖时间内,市 民无需多缴纳供暖费。此外, 是否会延长供暖将按照天气 的变化来决定。

○头条链接

# 供暖后缴费 仍按110天收

本报枣庄11月12日讯(记者 李淼) 近 日,不少市民打来热线询问如果自己在供暖 后再缴费,是否可以从用暖当天算费用。12 日,记者从枣庄市热力公司了解到,供热后 缴费,仍需补齐110天的供暖费

市民刘先生家在枣庄,但是他一直在外 地工作,家里并没有人居住。刘先生明年元 旦就可以调回枣庄,因此家里需要供暖。"我 就是想咨询一下,在元旦之前我家没人,想 从元旦开始用暖,是不是费用可以从用暖当

天开始算。"刘先生说。

12日,记者咨询了枣庄市热力公司,相 关负责人告诉记者,如果供热后再缴费,虽 然用暖时间达不到110天,但仍需缴纳110天 的供热费用。"现在枣庄市的小区供暖一般 都是单元供热,在单元供热中,我们是一个 单元集体供,无法得知市民是具体哪一天开 始用暖的,因此无法控制,所以我们规定供 热后缴费,仍需补齐110天的供暖费。"工作 人员说。

# 大风一吹 广告牌就"跳舞



#### 本报枣庄11月12日讯(记 李泳君 李淼) 本报 11日刊发了《大风吹断树枝

面包车被砸"伤"》一文,一 辆停放在路边树下的面包车 被树枝砸中,造成车保险杠 多条裂缝,受损严重。12日, 记者调查发现,一场大风吹 断的不光是树枝,就连路边 的广告牌,电线等因为老旧 的缘故,被大风一吹,摇摇欲 坠,存在诸多安全隐患。

12日,记者在市中区兴

安街发现,两边很多商家的 广告牌都非常老旧,大风一 吹,一些广告牌摇摇欲坠。而 且这些广告牌大都在二楼以 上。"广告牌都好几年了,很 多钢筋也已经老旧,大风一 吹来回摇摆。"采访中,很多 市民对于一些设置在高处的 老旧的宣传牌非常忧心。记 者注意到,像很多广告牌捆 绑的时候都是安装在楼层的 防护栏上,有时候只是用绳 子缠住,并不是很牢靠。

另外,记者还了解到 到,在市中区很多背街小巷 里,诸多的电线由于搭得非 常低,大风一吹,也非常危 险。"有时候刮风很大,电线 摇来摇去的,太危险了。特 别是一些老旧的小区,由于 防护栏年久失修,很多的防 护栏已经锈迹斑斑,我们楼 上就经常往下掉东西。"文 化三村的一位小区居民孙 先生告诉记者。"楼上的住 户经常在阳台上放置一些

花盆、晾衣杆,每当遇到大 风的天气住在楼下都感觉非 常危险。"记者了解到,上个 月,由于大风的缘故,在滕州 一老旧小区高层住户的花盆 被吹落楼下,楼下一个孩子 被砸伤

记者了解到,近几日枣 庄将会有大风天气,枣庄气 象部门提醒市民,出行如遇 大风天气,尽量注意保护自 己的安全,以免被高空坠物 市中区

## 非法渠道进药 药店将被重罚

本报枣庄11月12日讯(记 赵艳虹) 12日记者了解 到,市中区药监局近期开展 的"百日正源行动",要求药 品经营企业完善购药小票内 容、购进验收记录等,对通过 非法渠道购进药品从严从重

据工作人员介绍,"百日 正源行动"要求药品经营企 业要建立"三录一票"制度, 即建立购进验收记录、含麻 黄碱类复方制剂药品购销记 录、处方药销售抄方记录,完 善购药小票内容,凡本药店 出售药品开具的小票,必须 载明药品名称、批次、销售时 间等内容

据了解,"行动"还将重

点检查,药品经营企业是否 建立并执行含麻黄碱类复方 制剂购销台账,档案制度,是 否设置含麻黄碱类复方制剂 销售专柜,是否在店内醒目 位置张贴销售警示语、是否 严格遵守单次销售限量规 定,是否在销售时查验、登记 购买者身份证件等情况。

此外,对从非法回收药 品者手中回购药品的个体诊 所、药品零售经营企业,一律 以从非法渠道购进药品从严 从重处罚。堵截非法回收药 品外流渠道,加强与公安、社 保、卫生、邮政和社区流动人 口管理部门的协作,形成打 击非法回收药品的合力。

### 3D《守护者联盟》 16日上映

本报枣庄11月12日讯(记 李淼) 12日,记者了解 到, 梦工厂动画作品、被称为 动画版复仇者联盟"的3D 《守护者联盟》正式定档11月 16日,提前北美一周率先与 中国内地观众见面。

《守护者联盟》延续了梦 工厂一贯的反传统恶搞风 格,影片根据编剧之一的威 廉·乔西创作的《童年的守护 者》系列小说改编.为了保护 儿童的信仰、希望与梦想,圣 诞老人(亚历克·鲍德温)联合 复活节兔(休·杰克曼)、牙仙 (艾拉·菲舍尔)、睡魔以及拥

有未知超能力的霜人(克里 斯·派恩),组建起守护者联 盟,共同对抗邪恶梦魇(裘德· 洛)的攻击。曾出演《雷神》。 《铁甲钢拳》等片的小正太达 科塔·高尤也将为本片献声

除了星光熠熠的配音阵 容,《守护者联盟》的制作团 队同样不可小觑。影片剧本 由《兔子洞》的编剧大卫·林 赛-阿贝尔撰写,导演由新人 彼得·拉姆齐与威廉·乔西联 合掌镜,《潘神的迷宫》导演 吉尔莫·德尔·托罗则担任执



近日,峄城区古邵镇沿河小学开展快乐读书活动,校园 走廊设立了"快乐读书角"。图为12日,小学生们正在阅读课 本报通讯员 褚夫海 本报记者 李淼 摄

#### "阳光体育"让孩子更阳光

小学根据学生情况和本校

自编了武术操、乒乓球操、

榴园镇棠阴小学开展阳光体育活动

榴园镇棠阴小学全校 六个年级利用大课间展示 进场队列队形和体育游 戏,进场做到静、快、齐,大 课间游戏做到班班有项 目、人人有活动。

#### 阴平镇中心幼儿园开展自制玩教具评比活动 近日,阴平镇中心

幼儿园开展了"优秀玩 教具制作展评"活动,30

多件作品参加了展评。 学校对获奖教师进行隆 重表彰。

#### 参加阳光运动,我们健康快乐

近日,峄城区底阁 镇甘沟小学以"参加阳 光运动,我们健康快乐

为主体,以班级为单位, 全程参与,拉开了冬季 长跑的序幕。随着动感、

#### 阴平镇中心幼儿园对全园幼儿进行体格检查 多名幼儿进行了身高、体

近日,峄城区阴平镇 中心幼儿园邀请区妇幼保 健院的医生们,为全园300

打造"精品课堂"

在第三轮全员磨 练合格课验收成功的 基础上,峄城区榴园镇 棠阴小学启动了本学

期的第四轮"精品课堂"研讨活动。每个授 课老师在分管领导、同

组老师的建议、指导下

重、血色素、体格发育监测

等方面的健康检查,并将

到了强身健体的目地,又

通过为期两周分年级

此次活动,各班教 师以废旧物品为主要材

的展示,全校同学锻炼了

身体、愉悦了身心,增强了

料,结合幼儿的年龄特

欢快的音乐《耶耶耶》的 奏响,全体师生和着音 乐的节拍,围绕操场开

体检结果及健康分析报告 及时反馈给幼儿家长;为 幼儿保育工作的开展和膳

精心备课,授课完后 授课教师简述教学设 计思路及课后反思,老 师一起评议。"精品课

教育。 (郭英杰 孙言安)

集体主义意识和团结协作 精神。 (孙晋省 孙晋广)

点,充分发挥自己的创 造力和想象力,变废为

展了长跑活动,体会锻 炼带来的快乐。

(袁美银 彭明)

食营养的搭配提供了科学 指导,有效促进了幼儿的 健康成长。

堂"研讨活动,极大地 促使了全校课堂教学 的高效、有效。

孙晋平) (孙晋省

#### 坊上小学举行优秀教案 **研订与推选工作报告会**

近日,峄城区古邵镇坊上 小学聘请峄城区名师到学校 进行优秀教案推进工作报告 会。全体教师认真聆听了优秀 教师关于优秀教案撰写的报 告。区教研室郝主任对坊上小 学语文优秀教案的推选工作 予以肯定,鼓励教师们再接再 厉、勇于创新。学校的这种"请 进来促学习"的做法,在专家 和名师的引领下,一定会推进 全校的教学研讨和优秀教案 的推选工作再上新台阶。

#### (张庆凤) 让家校之间零距离

近日,枣庄市中区实验小 学举办了"家长开放日"活动。 活动旨在促使家长对学校有 着更进一步的了解,增进家长 和学校之间的沟通与交流,展 示学校教师的教学风采,感受 孩子在校的学习氛围。活动的

开放式沟通可以让家校零距 离接触,增强学校、教帅、家长 之间的沟通,从而更好地配合 学校,共同关注每一个孩子的 健康成长。 (丁静)

#### 明德小学开展校园及周边 安全稳定隐患排查整治行动

近日,峄城区古邵镇坊上 明德小学开展了一次校园及 周边安全稳定隐患排查整治 大行动。本次隐患排查整治行 动的重点是校园周边环境、消 防安全、校内设施设备安全、 食品卫生安全、学生交通安 全、学校矛盾纠纷等六个方 面。检查前,该校制定了切实 可行的检查方案和详细的检 查用表,并召开校委会进一步 统一思想,各部门分工明确, 密切配合,使排查工作事事有 人负责,项项有专人督办,确 保了隐患排查工作不留任何

死角,整治不走过场。 (王军 贺茂利)